
                                                                                                 

Απόδραση στην Κεντρική & Δυτική Ελλάδα 

Καρπενήσι | Άρτα | Τζουμέρκα • 16 – 21/8 (6 μέρες) 
 

1η ημέρα 16/8: Λάρνακα – Αθήνα – Καμένα Βούρλα – Ιερά Μονή Αγάθωνος – Καρπενήσι 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε τη διαδρομή μας για 
την κεντρική ηπειρωτική Ελλάδα. Στάση στο φημισμένο για τις ιαματικές πηγές θέρετρο Καμένα Βούρλα, οι οποίες έγιναν γνωστές λόγω της 
σπάνιας σύστασής τους σε φυσικά μέταλλα, άλατα και ραδόνιο. Η πόλη περηφανεύεται για την παραλία της την οποία κατακλύζουν ντόπιοι και 
επισκέπτες. Συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή Αγάθωνος, δίπλα στον Εθνικό Δρυμό της Οίτης, μέσα σε ένα μαγευτικό τοπίο. Ιδρύθηκε τον 14ο 
αιώνα από το μοναχό Αγάθωνα. Σύμφωνα με την παράδοση, το παλιό μοναστήρι που ασκήτευε ο Αγάθωνας έπαθε καθίζηση και η εικόνα 
της Παναγίας εξαφανίστηκε και ξαναβρέθηκε σε μία σπηλιά, κοντά στην οποία ο μοναχός έχτισε το σημερινό μοναστήρι, το οποίο πήρε το 
όνομα του μετά το θάνατο του τελευταίου. Κατά τη διάρκεια της τουρκοκρατίας αποτέλεσε καταφύγιο για τους αγωνιστές, γεγονός στο 
οποίο οφείλεται και η πυρπόληση του το 1822, η οποία κατέστρεψε το μεγαλύτερο μέρος της μονής. Διασώθηκαν ωστόσο πολλά κειμήλια 
και στο σκευοφυλάκιο της μονής φυλάσσονται πολλά ιερά σκεύη, βιβλία, εικόνες και άμφια. Εντός του προαυλίου χώρου της Μονής 
βρίσκεται το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Οίτης, που περιλαμβάνει εκθέματα που σχετίζονται με την παλαιοντολογία, τη γεωλογία, τη 
κλιματολογία, την εδαφολογία και την οικολογία του Εθνικού Δρυμού. Στον εξωτερικό χώρο του μουσείου έχει δημιουργηθεί ένας μικρός 
βοτανικός κήπος που περιλαμβάνει τα σημαντικότερα είδη χλωρίδας της Οίτης και είναι το μοναδικό στο είδος του στην περιοχή. Αργά το 
απόγευμα φτάνουμε στο Καρπενήσι, πρωτεύουσα του νομού Ευρυτανίας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος για βόλτα στην κεντρική 
πλατεία Μάρκου Μπότσαρη και προσκύνημα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Τριάδας, που βρίσκεται εκεί από το δεύτερο μισό του 
16ου αιώνα και αποτελεί διατηρητέο ιστορικό μνημείο. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα 17/8: Κορυσχάδες – Ι.Μ. Παναγίας Προυσιώτισσας – Μεγάλο Χωριό – Κεφαλόβρυσο  
Πρόγευμα αναχωρούμε για το ιστορικό χωριό Κορυσχάδες. Αποτελείται από πέτρινα, καλοδιατηρημένα σπίτια με άθικτη παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, πλακόστρωτα σοκάκια και μια ταυτότητα που διατηρήθηκε όλα αυτά τα χρόνια. Στην πλατεία του, στο ιστορικό σχολείο που 
φιλοξένησε το 1944 τις εργασίες του Εθνικού Συμβουλίου της Ελεύθερης Ελλάδας, θα δούμε αντίγραφα φωτογραφιών από το αρχείο του 
Σπύρου Μελετζή, πορτρέτα αγωνιστών, έγγραφα και ψηφίσματα της αντιστασιακής επιτροπής καθώς και τις επαναστατικές τοιχογραφίες 
που διατηρούνται από εκείνη την εποχή. Επόμενη μας στάση στην Ι.Μ. Παναγίας Προυσιώτισσας. Σκαρφαλωμένο στο χείλος ενός 
κατακόρυφου βράχου, το πιο διάσημο προσκύνημα της Ρούμελης σύμφωνα με την παράδοση ιδρύθηκε στα χρόνια του εικονομάχου 
αυτοκράτορα Θεόφιλου (829-842 μ.Χ.) και συνδέεται με την εμφάνιση της εικόνας της Παναγίας από την Προύσα της Βιθυνίας της Μικράς 
Ασίας. Στο μοναστήρι λειτουργεί μουσείο με εκθέματα εκκλησιαστικά και όχι μόνο, κειμήλια, ενώ στο καθολικό και το παρεκκλήσι-κρύπτη 
σώζονται τοιχογραφίες από το 13ο και το 18ο αιώνα. Την περίοδο της Επανάστασης του 1821, αποτέλεσε κέντρο πολιτικής καθοδήγησης 
του απελευθερωτικού αγώνα ενώ ήταν το μέρος που πήγαινε ο Γεώργιος Καραϊσκάκης για να αναρρώσει από τη φυματίωση, που τον 
βασάνιζε. Στο Σκευοφυλάκιο της Μονής φιλοξενούνται μέχρι σήμερα τα όπλα του αγωνιστή. Συνεχίζουμε για επίσκεψη σε ένα από τα πιο 
γραφικά χωριά της περιοχής, το Μεγάλο Χωριό. Στους πλακόστρωτους δρόμους του και στα σοκάκια του θα θαυμάσουμε τα 
καλοδιατηρημένα πέτρινα αρχοντικά. Από τα πιο χαρακτηριστικά σημεία του είναι η κεντρική πλατεία με τον πλάτανο και την θέα που κόβει 
την ανάσα προς την κοιλάδα του ποταμού Καρπενησιώτη αλλά και τις κορυφές του όρους Χελιδώνα. Επίσης, δημοφιλές σημείο αποτελεί 
και το Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο του Μεγάλου Χωριού, πόλος έλξης για τους επισκέπτες, με πληθώρα εκθεμάτων εκκλησιαστικών 
κειμηλίων, λαϊκής τέχνης, τοπικών παραδοσιακών ενδυμασιών και χειροποίητων κεντημάτων, εργαλείων παραδοσιακών επαγγελμάτων κ. 
α. Καταλήγουμε στο Κεφαλόβρυσο, μία ειδυλλιακή τοποθεσία με πλατάνια και τρεχούμενα νερά, μόλις 3 χλμ. από το Καρπενήσι. Στο χώρο 
υπάρχει μνημείο προς τιμήν του Μάρκου Μπότσαρη (ο οποίος σκοτώθηκε στη μάχη του Κεφαλόβρυσου τον Αύγουστο του 1823). 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα 18/8: Καρπενήσι – Ανατολική Φραγκίστα – Λίμνη Κρεμαστών (Βαρκάδα στη λίμνη Κρεμαστών) – Γέφυρα Τατάρνας – Άρτα 
Πρόγευμα και αναχώρηση από το Καρπενήσι. Πρώτη στάση στην γραφική Ανατολική Φραγκίστα, ένα από τα πιο ιστορικά και πιο παλιά 
χωριά της Ρούμελης, της οποίας το παρελθόν είναι συνυφασμένο με την πορεία ολόκληρης της Ευρυτανίας και της Κεντρικής Ελλάδας. 
Τόπος καταγωγής σπουδαίων ανθρώπων που έχουν παίξει ο καθένας τους ξεχωριστό ρόλο στην Ιστορία της Ελλάδας. Ο πιο γνωστός 
είναι ο Γεώργιος Καφαντάρης ο οποίος διετέλεσε Πρωθυπουργός της Ελλάδας το 1924. Στην συνέχεια κατευθυνόμαστε στον Άγιο Γεώργιο 
Αγράφων για μία υπέροχη βαρκάδα κατά την οποία θα εξερευνήσουμε μερικά όμορφα σημεία της λίμνης Κρεμαστών, της μεγαλύτερης και 
ίσως πιο όμορφης τεχνητής λίμνης της Ελλάδα. Δημιουργήθηκε την δεκαετία του 1960 και τροφοδοτείται αδιάκοπα από τους ποταμούς 
Αχελώο, Αγραφιώτη, Ταυρωπό και Τρικεριώτη. Η απαράμιλλη ομορφιά της με τα γαλαζοπράσινα νερά, τα φιόρδ που δημιουργούνται αλλά 
και τα πολυάριθμα μικρά νησάκια που στέκουν διάσπαρτα θα μαγέψουν πραγματικά τον επισκέπτη κάνοντας τον να νομίζει ότι βρίσκεται 
σε κάποιο εξωτικό προορισμό. Κορυφαία στιγμή της βαρκάδας είναι το σημείο πάνω από την Ι.Μ. της Παναγίας της Επισκοπής. Ο 
βυζαντινός ναός, αφιερωμένος στην Κοίμηση της Θεοτόκου, βρίσκεται όρθιος στον βυθό, σε βάθος αρκετών μέτρων. Οι τοιχογραφίες του 
έχουν σωθεί και φυλάσσονται σήμερα στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο της Αθήνας. Θα δούμε επίσης τη γέφυρα της Επισκοπής που 
συνδέει τους νομούς Ευρυτανίας και Αιτωλοακαρνανίας. Αποτελεί την τέταρτη μεγαλύτερη γέφυρα της Ελλάδας με μήκος 602 μέτρα. 
Βρίσκεται στο δυτικό τμήμα του νομού, σε υψόμετρο 300 μέτρων και χτίστηκε πάνω απ’ το ομώνυμο χωριό που χάθηκε στα νερά της 
λίμνης. Ακολούθως φτάνουμε στην εντυπωσιακή γέφυρα Τατάρνας, 3 φορές βραβευμένη διεθνώς για τον τρόπο κατασκευής της. 
Παλαιότερα, στη θέση της υπήρχε η μονοκάμαρη πέτρινη γέφυρα της Τατάρνας. Στο ιστορικό αυτό γεφύρι δόθηκε το 1821 η πρώτη μάχη 
των Ελλήνων της Ρούμελης κατά των Τούρκων, ενώ σε ανάμνηση του γεγονότος στις αρχές Ιουνίου κάθε έτους γίνονται εκδηλώσεις. 
Σήμερα το παλιό γεφύρι βρίσκεται μέσα στα νερά της λίμνης, σε βάθος περίπου 100 μέτρων. Το απόγευμα καταλήγουμε στην Άρτα, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Η πόλη, κτισμένη στις παρυφές του λόφου της Περάνθης, είναι άρρηκτα συνδεδεμένη 
με το διάσημο γεφύρι της το οποίο διασχίζει ο ποταμός Άραχθος. Με την πρώτη ματιά θα διακρίνουμε σε αυτό τη μαστοριά, την παράδοση 
και τη μοναδική αρχιτεκτονική του. Θα δούμε στην αριστερή του όχθη τον ιστορικό πλάτανο του γεφυριού από τα κλαδιά του οποίου ο Αλή 
Πασάς κρεμούσε τους Χριστιανούς και ο οποίος έχει ανακηρυχτεί διατηρητέο μνημείο της φύσης από το 1976. Ο θρύλος θέλει εντοιχισμένη 
στα θεμέλιά του τη γυναίκα του πρωτομάστορα, προκειμένου αυτό να στεριώσει. Διανυκτέρευση. 
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4η ημέρα 19/8: Πέτα – Βουλγαρέλι – Αθαμάνιο 
Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε να γνωρίσουμε την απαράμιλλη φυσική ομορφιά της ορεινής Άρτας. Πρώτη στάση μας στο χωριό Πέτα, όπου 
έγινε η ιστορική μάχη το 1822 . Είναι κτισμένο αμφιθεατρικά, πάνω σε λόφο κατάφυτο από ελιές και εσπεριδοειδή ατενίζοντας το φράγμα 
Πουρναρίου και  την τεχνητή λίμνη του Άραχθου. Στην πλατεία του χωριού βρίσκεται η εκκλησία του Αγ. Γεωργίου (1765), τρίκλιτη, θολωτή 
βασιλική, χωρίς τρούλο, με ωραίο ξεχωριστό καμπαναριό. Αλλά αξιοθέατα στο Πέτα είναι το τρίτοξο γεφυράκι που βρίσκεται κάτω από το 
χωριό και τα παλιά αρχοντικά σπίτια που είναι χαρακτηρισμένα διατηρητέα μνημεία Ανηφορίζοντας θα συναντήσουμε το μυστικό χωριό της 
Άρτας  το Βουργαρέλι, με τα αμφιθεατρικά σπίτια. Σήμα κατατεθέν του χωριού είναι η μεγάλη κεντρική πλατεία. Λίγο πιο πάνω από αυτήν 
βρίσκονται οι δύο βρύσες του Βουργαρελίου, η Κρυστάλω και η Αρχόντω, με τα τέσσερα και επτά “στόματα” αντίστοιχα, καλαίσθητο δείγμα 
παραδοσιακής αριστοτεχνικής της πέτρας, οι οποίες αποτελούν σημαντικό στοιχείο της πολιτισμικής ταυτότητας του χωριού. Θα δούμε την 
Ι.Μ. Αγίου Γεωργίου, η οποία δίκαια χαρακτηρίσθηκε ως η «Αγία Λαύρα» της Ηπείρου, αφού όχι μόνο προεπαναστατικά αποτελούσε το 
καταφύγιο κλεφτών και αρματολών, αλλά και σ’ αυτά συγκεντρωμένοι οι οπλαρχηγοί των Τζουμέρκων και των Ραδοβυζίων, υπ’ τον 
Γεώργιο Καραϊσκάκη, κήρυξαν την επανάσταση του ‘21 στην περιοχή. Στον οικισμό Παλαιχώρι, η Κόκκινη Εκκλησία ή ο ναός των 
Γενεθλίων της Θεοτόκου του 13ου αιώνα, το μοναδικό σωζόμενο βυζαντινό μνημείο της περιοχής, θα μας εντυπωσιάσει για τη 
μεγαλοπρέπεια και την αρχιτεκτονική του. Ονομάζεται και Κόκκινη Εκκλησία λόγω της πληθώρας των πλίνθων που χρησιμοποιήθηκαν 
στην κατασκευή του. Καταλήγουμε στο Αθαμάνιο, το μεγαλύτερο και πολυπληθέστερο χωριό της περιοχής, με τα τρεχούμενα πεντακάθαρα 
νερά, κυριολεκτικά βουτηγμένο μέσα στα έλατα και πλατάνια. Έχει πολλά πετρόκτιστα τοξωτά γεφύρια, με πιο ξακουστό το γεφύρι ” 
Τσαγκαράκη” καθώς επίσης και πέτρινες βρύσες. Σημαντικά αξιοθέατα του χωριού είναι το Λαογραφικό μουσείο, η νεροτριβή και ο 
νερόμυλος στην Αγία Κυριακή, που βρίσκονται μέχρι και σήμερα σε πλήρη λειτουργία και φυσικά η γραφική πλακόστρωτη πλατεία με τον Ι. 
Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου και τους δύο μεγάλους πλατάνους της. Το απόγευμα επιστροφή στην Άρτα. Διανυκτέρευση.  
 

5η ημέρα 20/8: Ροδαυγή – Ι.Μ. Κηπίνας – Καλαρρύτες – Πράμαντα 
Πρόγευμα και θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας κάνοντας την πρώτη στάση στο γραφικό χωριό Ροδαυγή, με την περίφημη πλακοσκέπαστη  
εκκλησία της Αγ. Παρασκευής και το πέτρινο κωδωνοστάσιο. Η  θέα του χωριού προς την Τεχνητή Λίμνη Πουρναρίου του Άραχθου 
ποταμού, τα Τζουμέρκα, την Πίνδο και τα Άγραφα θα σας κόψει την ανάσα. Ακολούθως διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής και των 
καταπράσινων χωριών Καταρράκτης και Άγναντα,  φθάνουμε στην Ι.Μ. Κηπίνας, ίσως η πιο εντυπωσιακή Μονή της Ηπείρου, η οποία είναι 
αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Χτισμένη στο στενό άνοιγμα ενός θεόρατου βράχου, η Μονή με τα μικρά ξύλινα παράθυρα και 
τον γεμάτο κόκκινες πέτρες τοίχο, τραβά αμέσως το βλέμμα κάθε περιηγητή. Πιθανότατα το όνομα της οφείλεται στους κήπους τους 
οποίους καλλιεργούσαν οι μοναχοί. Κατά την Τουρκοκρατία αποτέλεσε το κρησφύγετο των Ελλήνων. Θα δούμε στο ναό μια ξύλινη πόρτα η 
οποία οδηγεί μέσα στο σπήλαιο, δηλαδή στο μέρος που αποτέλεσε και το καταφύγιο. Εξωτερικά η μικρή μονή θυμίζει αρκετά την ιστορική 
μονή της Παναγίας Σουμελά στον Πόντο σε πολύ μικρότερο μέγεθος. Συνεχίζουμε για τους Καλαρρύτες που χωρίς ίχνος υπερβολής, είναι 
ένα χωριό διαμάντι που δεν χορταίνεις να απολαμβάνεις, το οποίο βρίσκεται «φωλιασμένο» στις άγριες και επιβλητικές πλαγιές των 
Τζουμέρκων, με γραφικότητα που συγκλονίζει και ένα φυσικό σκηνικό ολόγυρά του που κόβει την ανάσα. Το χωριό αποτυπώνει στη 
σημερινή όψη του την ακμή που γνώρισε, ιδιαίτερα τον 18ο αιώνα, με το εμπόριο και την ανάπτυξη της αργυροχρυσοχοΐας. Επόμενη μας 
στάση στα Πράμαντα, το μεγαλύτερο χωριό των Τζουμέρκων, χτισμένο αμφιθεατρικά σε υψόμετρο 840μ. στους πρόποδες της 
Στρογγούλας (2.107 μ.), ίσως τις πιο επιβλητικής κορυφής των πολυτραγουδισμένων Τζουμέρκων. Στην κεντρική πλατεία κυριαρχεί ο 
υπεραινώβιος πλάτανος και η ιστορική βρύση "Αράπης" δίπλα στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, ένας μεγαλοπρεπής ναός που έχει  
χαρακτηριστεί «στολίδι» των Πραμάντων. Επιστροφή το απόγευμα στην Άρτα. Διανυκτέρευση.  
 

6η ημέρα 21/8: Άρτα – Αμφιλοχία – Μεσολόγγι – Αίγιο – αεροδρόμιο Αθήνας - Λάρνακα  
Πρόγευμα και αναχωρούμε από την Άρτα. Πρώτη μας στάση στη γραφική κωμόπολη της Αμφιλοχίας, κτισμένη στις αρχές του 19ου αιώνα 
από τον Αλή Πασά, ανάμεσα σε δύο λόφους στο εσωτερικό του Αμβρακικού κόλπου. Συνεχίζουμε για το Μεσολόγγι, την «ιερή πόλη» της 
Ελλάδας, κτισμένη ανάμεσα στις εκβολές των ποταμών Ευήνου και Αχελώου και πλάι στην ομώνυμη λιμνοθάλασσα του, η οποία αποτελεί 
έναν από τους μεγαλύτερους υγροβιότοπους της Μεσογείου. Θα δούμε τον Κήπο των Ηρώων, που δημιουργήθηκε το 1830 έπειτα από 
πρωτοβουλία του Ιωάννη Καποδίστρια και είναι αφιερωμένος στη μνήμη των πεσόντων της πολιορκίας του Μεσολογγίου. Μέσω μίας 
διαδρομής 6χλμ από την πόλη οδηγούμαστε στην Τουρλίδα, μια στενή λωρίδα γης που κατασκευάστηκε το 1884 (αριστερά, δεξιά βλέπεις 
τη λιμνοθάλασσα) και ενώνει την πόλη με το νησάκι της Τουρλίδας, στην άκρη της λιμνοθάλασσας. Στη διάρκεια της πορείας θα δούμε τις 
«πελάδες», τις χαρακτηριστικές ψαράδικες καλύβες κτισμένες πάνω από το νερό σε πασσάλους και τα διβάρια (ιχθυοτροφεία) όπου 
αλιεύονται χέλια, τσιπούρες, λαβράκια και κέφαλοι. Φθάνουμε στη ζεύξη Ρίου Αντίρριου, διά μέσου της γέφυρας, ένα μοναδικό 
κατασκευαστικό επίτευγμα του 21ου αιώνα, η οποία ενώνει την Πελοπόννησο με τη Στερεά Ελλάδα και φτάνουμε στο Αίγιο. Θα δούμε την 
εκκλησία της Παναγίας «Τρυπητής», που εορτάζει της Ζωοδόχου Πηγής, η οποία είναι κτισμένη σε απόκρημνο βράχο μέσα σε σπήλαιο-
τρύπα, απ’ όπου και έλαβε και το όνομα. Κατά την παράδοση, στο 10ο αιώνα, κάποια νύχτα ένα καράβι ναυάγησε στον Κορινθιακό Κόλπο. 
Ο καπετάνιος του καραβιού, κολυμπώντας με τη βοήθεια μιας σανίδας, κατάφερε να φθάσει στην ακτή, ευχαρίστησε το Θεό για τη σωτηρία 
του και τότε, μέσα στο σκοτάδι, αντίκρισε σε ψηλό και απόκρημνο βράχο ένα παράξενο φως. Οδηγούμενος από αυτό το μυστηριώδες φως, 
σκαρφάλωσε στο βράχο για να βρεθεί μπροστά σε ένα υπερκόσμιο θέαμα. Μέσα σε ένα είδος φυσικού κρυψώνα, αστραποβολούσε σαν 
ολόχρυσο άστρο η εικόνα της Θεοτόκου. Ο ναυτικός προσκύνησε την Αγία εικόνα και έτρεξε στην πόλη να αναφέρει το θαύμα. Σύσσωμος ο 
κόσμος μετέβηκε να δει και να προσκυνήσει. Θα προσκυνήσουμε τη Θαυματουργή Εικόνα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας κατά μήκος του 
Κορινθιακού κόλπου κατευθυνόμενοι στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και το ταξίδι της επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας 
γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από την εξαήμερη παραμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο παιδί 2ο παιδί 

725€ 690€ 875€ 595€ Κατόπιν ζήτησης 
 

Στις τιμές περιλαμβάνονται:  
Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express  •  Φόροι αεροδρομίων  • Ανά άτομο 1 βαλίτσα 20κ., 1 
χειραποσκευή  ως 8 κιλά και 1 προσωπικό αντικείμενο  • Διαμονή για 2 βράδια στο ξενοδοχείο Elvetia 3* στο Καρπενήσι με πρόγευμα  • 
Διαμονή για 3 βράδια στο ξενοδοχείο Cronos 3* στην Άρτα με πρόγευμα  •  Όλες οι μεταφορές / εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
λεωφορείο  • Βαρκάδα στη λίμνη Κρεμαστών • Έμπειρος συνοδός • Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση • Φ.Π.Α. 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 
Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές • Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο «περιλαμβάνονται» • Ασφάλεια ταξιδιού 15€ (συστήνεται) 
 

Πτήσεις:  
Λάρνακα-Αθήνα 09.30-11.15 • Αθήνα-Λάρνακα 23.05-00.50 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
   Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής 

https://www.newsbeast.gr/tag/tzoumerka

